

导游大赛 炫彩落幕

本报6月19日讯(记者王健) 19日,东营市第四届导游风采大赛决赛在东营市广播电视台演播厅举行。历时近两个月的比赛落下帷幕,江川旅行社的兼职导游王小玮最终夺得冠军。

据了解,此次比赛是由团市委、市妇联、市文化广电新闻出版局和市旅游局联合主办,4月中旬开始接受报名,历时两个月,在19日落下帷幕。东营市旅游局工作人员介绍,比赛的主要内容包括东营市情、景区景点讲解,导游业务知识,文明礼仪知识以及综合才艺展示等。

19日下午3时,比赛在广播电视台演播厅正式拉开帷幕。十名进入决赛的选手各显其能,认真参加比赛。最终江川旅行社的兼职导游王小玮以93.88分的成绩获得金奖,东旅导游服务公司的吴丰美仅以0.04分的差距,总分93.84的成绩获得银奖第一名,华旅假日旅行社的盖晓琪以92.7分的成绩获得银奖第二名。

据了解,此次比赛设金奖1名,银奖2名,铜奖3名,东营市十佳导游和东营市优秀导游若干名。金奖奖品为奖金8000元,银奖为7000元,不重复奖励。



本届导游大赛冠军王小玮出场亮相时的场景。本报记者 段学虎 摄

头条特写

才艺展示——

传统节目倍受观众喜爱

才艺展示环节精彩不断,所有选手各显其能,其中几位选手表演的传统节目,倍受观众喜爱。

来自东旅导游服务公司的3号选手韩春晓为观众带来了单口相声表演。甜美的外形和利落的表演迎来了观众一阵阵掌声和喝彩。相声段子《摇煤球》收获了观众笑声的同时,也获得了观众的认可。可惜的是,因为固定环节

的差错,韩春晓被扣掉5分,最终没能进入前几名。

4号选手周莉群来自翰林旅行社,她与舞伴表演的舞蹈评书《岳飞传》得到了观众的认可,舞蹈华丽,评书铿锵有力。5号选手武海静是东营市一中的一名教师,她表演的《前门情思大碗茶》,非常有京味儿,获得了很多观众的掌声。

本报记者 王健

天鹅湖旅游度假区项目建设进展有序——

三项工程齐头并进完成大半

本报6月19日讯(记者 王健) 19日,记者从市旅游局了解到,天鹅湖旅游度假区建设项目目前三项工程齐头并进,均进入施工关键时期。其中,黄河龙岛工程已完成工程形象进度的76.74%,坝体绿化工程完成年度总工程量的56%,莲花岛工程整体形象进度约72%。

据了解,天鹅湖旅游度假区建设项目是东营2012年实施的重点项目之一。项目总投资100亿元,2012年上半年重点实施黄河龙岛、坝体绿化、莲花岛三项工程,总投资11亿元。黄河龙岛工程总投资4.6亿元,是天鹅湖旅游度假区建设的基础性工程。自2月28日举行开工仪式以来,截止6月12日,进驻施工人员1486人,进驻机械1472台,累计完成筑岛土方

1239.4万立方米,完成工程形象进度的76.74%。

坝体绿化工程总投资5.36亿元,主要包括东、南、西坝坝体绿化,北岸改造,道路、停车场、景观小品等建设内容。东、南、西坝苗木种植基本完成;北岸改造工程完成碱土土方调运162万立方米,完成碱土总工程量的95%;西侧辅路施工完成,正在进行竣工清理;环湖道路施工队伍已经进场,正在进行场地整理施工,已完成年度总工程量的56%。

莲花岛工程总投资1.05亿元,由五座莲花岛组成,目前,在场挖掘机、翻斗车、推土机等大型施工机械240余台,累计完成土方275万立方米,完成混凝土浇筑8500立方米,工程整体形象进度约72%。

据了解,从现在起到6月25日,考虑到天气因素,施工工期大约还有12天左右的时间。在12天的时间里,按作业量满负荷运转计算,必须昼夜加班才能完成任务。工程进入6月份后,进入施工最后的关键时期,组织施工企业昼夜突击,力争利用20天左右的时间,基本完成清淤筑岛任务。坝体绿化工程施工队伍加快施工进度,确保6月30日前完成北坝土方回填和坝坡衬砌工程,年内完成园区道路铺设、景观小品等工程。先期建设的三座莲花岛已于5月1日开始岛屿驳岸衬砌工程,筑岛土方工程与岛屿驳岸衬砌工程压茬进行,6月30日完工。后开工的两个岛屿,加快施工进度,力争同步完工。

会员招募

齐鲁晚报东营旅游俱乐部会员招募中,年龄不限,免费入会,只要您喜欢旅游!俱乐部将不定期组织自助自驾游,一起游遍大好河山,赏尽万千风光。入会请加QQ群:224093680或打电话13054681577咨询。

您喜欢旅游吗?您有什么好的自驾推荐路线吗?您有想去但没去过的自驾出游的地点吗?请加入我们的群:东营旅游群64328813,油城旅游231112234。人多力量大,让我们一起实现旅游愿望!

清凉水上皇宫 避暑休闲胜地

本报6月19日讯(记者 王健) 19日,记者从富华游乐园了解到,富华游乐园水上皇宫已于6月16日全新开业,不管大人还是孩子,都能在炎炎夏日为您送去一丝清凉。

进入水上皇宫,给人第一个感觉就是我们是否穿越到了另一个时空:宏伟的神庙,高高的祭坛,宏大的千柱广场,古朴典雅、色彩艳丽的玛雅壁画使我们的眼睛应接不暇;高大的椰树、葱翠的热带雨林,流泉飞瀑,为我们呈现出一幅浪漫的夏威夷风景,远处的沙滩之上,人们或在躺椅之上享受片刻的宁静,或牵手徜徉漫步,好一幅宁静的画面。

水上皇宫是一个洁净的水世界,由于采用了当今国内先进的水

处理系统,水质异常洁净,即使在深近3米的深水区,水底的图案依然清晰可见;造浪区波浪滔天,巨浪滚滚,小船上下颠簸,时而被抛上浪尖,时而被送入谷底;高台滑梯处人声鼎沸,人们从滑道的顶端呼啸而下,借助惯性被高高的抛起,再从最高点自由落下,激起无数水花,欢声

笑语,此起彼伏。

水上皇宫是孩子们夏天最好的游乐场,儿童戏水区深浅适宜,水温舒适,新上的水上儿童反斗乐、集攀爬架、吊桥、隧道、滑梯于一体,健身、益智,妙趣横生,特别适合1.2米至1.4米的儿童游玩,为孩子们提供了水上玩乐之余的休憩与放松。



寿光林海生态博览园

AAAA级旅游景区 滨海国家湿地公园 全国农业旅游示范点 环渤海省级森林公园

林海端午大礼包精彩纷呈:其中6月23日举行“有缘千里荷乡会一戏水赏荷情定林海”大型户外相亲交友活动。

重磅推出: 水路游林海

各大旅行社均可报名

畅游三十里黄金湿地水道

寿光宁国寺

林海白塔鸟岛

蔬果采摘

手摇船

水上高尔夫

神奇的东方不沉湖

山东寿光荷花节、林海果蔬采摘节、二十里黄金湿地水道、东方不沉湖、农林渔业观光体验游以及宁国寺祈福。今年以来景区重点推荐:“畅游三十里黄金湿地水道”,体验盐碱地森林景观、观林海鱼跃群景,赏万亩荷花竞相绽放,体验浓郁湿地文化……

地址:寿光市双王城生态经济区 电话:0536-5561503 行车路线:319省道—广北农场—320省道前行10公里